



中国警力在线：一位民警说“地震发生后，我的第一个拥抱，没有给我的家人，给了这位与我素不相识的受灾老奶奶，因为我想告诉她：警察在，平安在！”



15岁的李雨秦，伯伯、伯娘、7岁小弟不幸遇难，她自己也全身软组织损伤。当她获救后，女孩哽咽着对救援人员说出了一句话：“如果没有你们，我可能真的坚持不下去了！”



6月18日，在长宁县中医院，医务人员救治地震中的伤者。



一位医生：上夜班遇到突发地震，记得，有任何不适请立刻就到最近的医院处理，医务人员24小时都在！！

宜宾公安：6.0级地震算什么，三十多次余震算什么，谁也无法阻挡对爱的追求，地震第二天，震中双河镇一对新婚夫妇如期结婚，祝福！



长宁地震7岁遇难男孩：一年级在读，爷爷奶奶同时遇难

“确实挺难过的，没有第一时间把人救出来。”参与救援的现场消防人员对新京报记者表示遗憾和惋惜，“孩子刚抬出来时，天亮了，看着旁边的父亲，真的好心疼。”

6月17日深夜，四川长宁县发生6.0级地震。截至今日(6月18日)发稿时，四川省应急管理厅公布了12名遇难者名单，双河镇葡萄村，一名7岁正读一年级男孩在列。今日，一张父亲抱着儿子生前最爱的白熊玩具在救援现场等待的照片，引人注目。

地震发生时间是6月17日22时55分。震级6.0级，震源深度16千米。

按照以往的作息时间，地震发生时，正在读一年级的龙(化名)已经躺在了床上。地震突如其来，与爷爷奶奶一起生活的房屋瞬间坍塌。小龙跟爷爷

奶奶都被困在了废墟之下。

地震发生后不久，宜宾矿山急救队和宜宾消防支队先后赶往救援。随后，宜宾蓝豹救援队也携带搜救犬赶到现场。小龙的父亲抱着儿子生前最爱的玩具熊，也匆忙赶来。

一段由宜宾消防支队提供的现场视频显示，小龙的父亲默默地站在一旁，等待救援，双手环抱着一个白熊玩具。他告诉救援人员，儿子正在上一年级，这是儿子最喜欢的玩具，经常抱着玩。

小龙遇难的消息传来，是在地震发生约6小时后的今日凌晨5时许。在现场视频里，小龙被救援人员从废墟中抬出，一旁的父亲难以自持，失声痛哭。

后经现场医护人员确认，小龙被救出时已无生命体征。

“确实挺难过的，没有第一时间把人救出来。”参与救援的现场消防人员对新京报记者表示遗憾和惋惜，“孩子刚抬出来时，天亮了，看着旁边的父亲，真的好心疼。”

在这场地震中遇难的，还有小龙的爷爷和奶奶”。今日(6月18日)下午，宜宾消防支队一名负责对接媒体的工作人员告诉新京报记者，他们所在的葡萄村八组，共有3户居民房在这次地震中倒塌。

“遇难前，小龙跟爷爷奶奶一起生活，他的父母住另一处，打工做些小买卖，小龙的生活起居都是爷爷奶奶在负责”，上述受访者称。

小龙今年刚上一一年级，前两天他还与父母通过电话，说自己在最近的一次学校测验中有一门功课考了96.5分。

据《新京报》

别信，关于长宁地震的这些传言都是谣言

6月17日22时55分，四川宜宾市长宁县发生6.0级地震后，网上出现一些谣传此次地震的信息、图片和视频，已经各方辟谣。

谣言1：18日凌晨宜宾将有7.6级地震
网传有四川手机报发布消息，“今日20时55分，宜宾长宁县发生5.8级地震，震源深度12千米，预计6月18日凌晨三时12分将会有更大地震发生，预计地震级别为7.6。”

据中国地震台网正式测定，地震发生在22点55分，而非20点55分。发生地震的为宜宾市长宁县，而四川根本没有长文县。

昨晚，四川手机报官方微博发布辟谣声明：微信流传的这个信息是谣言，我们没有预告接下来还有地震，请勿传谣。

谣言2：四川宜宾地震 大楼严重倾斜
昨晚地震发生后，网络上流传出一栋大楼倾斜图片，被网友误认为是此次地震发生地照片进行传播。

泸州网警巡查执法官方微博辟谣，网传大楼倒塌图片来自台湾花莲6.7级地震，并非此次宜宾地震，请勿信谣传谣。据悉，此前九寨沟地震的时候该图就已经被误传过一次。

谣言3：网传地震裸奔视频
6月17日晚10:55分宜宾发生地震后，网络上大量传播的两份视频(裸体)。视频中路人穿着羽绒服，并非现在这个季节。

宜宾公安已发布辟谣，经中国网络监督局调查，已被证实两份视频非此次宜宾地震造成，正在调查该视频发布者，将会以恶意发布假视频，传播虚假信息，制造恐慌等罪名进行起诉逮捕。宜宾警方在此提醒广大网友切勿跟风随意转发发布假视频。 据《新京报》

公安部提醒：请勿自驾前往长宁地震灾区救灾

公安部交通管理局18日发布提醒，为保障通往灾区道路畅通，确保救援救灾车辆顺利通行，请勿自驾车前往灾区救灾。

公安部交管局提醒，行经通往灾区的高速公路时勿占用应急车道，遇到救护车、救援车以及救灾物资运输车辆要及

时避让；灾区及灾区周边社会车辆要配合交警疏导指挥，共同维护救援通道安全畅通。

国家医疗卫生应急专家组已驰援四川长宁震区

记者从国家卫生健康委员会了解到，首批国家医疗卫生应急专家组共9人已驰援四川长宁震区，并可根据需要组织第二批国家专家组待命。

据悉，上述9位专家来自北京大学第三医院、北京积水潭医院、北京回龙观医院和中国疾控中心的重症医学、创伤骨科、心理

援助、传染病防控和环境卫生等专业。

此外，共计3支国家卫生应急队伍已集结待命，随时赶赴灾区救援。它们是四川大学华西医院承建的国家卫生应急移动医疗救治中心、四川省人民医院和重庆医科大学附属第一医院分别承建的国家紧急医学救援队。

记者了解到，四川省卫健委已派出工作组，并从成都和泸州调派3支50余人的应急医疗队，连夜赶到灾区开展工作。截至目前，长宁县、珙县医疗机构累计接诊100余名伤员，均得到妥善救治。

本版稿件除署名外均据新华社